
Zeitschrift Trojaburg

Philosoph zwischen Tradition & Moderne  
Anläßlich seines 110. Geburtstages, der sich 
am 19. Mai 2008 jährte, widmet sich die vor-
liegende Veröffentlichung dem Leben des 
„Barons“ und bietet nach einer kurzen Skizze 
seines Lebens eine Sammlung seiner Artikel, 
die in verschiedenen Publikationen zwischen 
1932 und 1973 erschienen und einen Einblick 
in Evolas Gedanken vermitteln - Einleitung 

von Siegling - 124 Seiten, Bilder, geb. (Broschur)

Einzelausgabe 4,00 € - Probeheft: 2,50 € (inkl. Versand)

 Trojaburg 1/2012
Schwerpunkt: Baron Julius Evola - außer-
dem: Erdställe als Zufluchtsorte angekün-
digter Weltendeszenarien? / Die Geheim-
nisse der Klosterruine Disibodenberg / 
Hitler lebt? - Zur Variation der Sage vom 
Kaiser im Berg  / Otto Rahn & der Kristall-
schädel / Die Illuminaten u.a. -  44 Seiten, 
Farbumschlag

Trojaburg Sonderausgabe Atlantis
Atlantis in der Nordsee? 

Beiträge zum Thema aus den bislang erschie-
nenen Trojaburg-Ausgaben mit aktualisierter 
Einführung: H.W. Rathjen / G. Bischof / O.K. 
Schmich / H. Zschweigert / Herman Wirth. 
76 Seiten, zahlreiche s/w Bilder, A4-Format, 
gebunden (Paperback-Ausgabe mit Farbum-
schlag)

Schriftenreihe Essenz & Tradition

D. Krüger (Hg.)
Externsteinforschung im Spiegel der 30er Jahre 

Quellensammlung 1932-38
Einleitung und Forschungsstand sowie Quellen zur 
Externstein-Forschung, die den germanischen Charak-
ter der Anlage beweisen. 124 S., viele s/w Bilder, geb. (bro-
schiert)

Julius Evola - Im Schatten der SS  
Vortragsreihe in Deutschland 1938

Im Jahr 1938 kommt der italienische Philosoph Julius Evola für eine 
Vortragsreihe nach Deutschland. Im Rahmen 
der deutsch-italienischen Gesellschaft referiert 
er über die arische Lehre des heiligen Kampfes, 
das Mysterium des Grals und die Waffen des 
geheimen Krieges, argwöhnisch beäugt durch 
die NSDAP, die den Rassebegriff Evolas und 
seine ghibellinische Reichsvorstellung ablehnt. 
Dennoch interessiert sich der SS-Reichsführer 
Himmler für den Denker, der sich in einem wei-
teren Aufsatz positiv gegenüber dem SS-Orden 
äußert und es entwickelt sich eine Zusammen-
arbeit  zwischen Evola und der SS. Im Rahmen 
dieser Veröffentlichung findet sich eine Skizze 

dieser Zusammenarbeit und ein Abdruck der Originaltexte Evolas. 88 
Seiten, A5-Format, mehrere Ab., gebunden (Broschur)

Himmler-Berater Wiligut/ Weisthor und der Forschungsverein 
„Ahnenerbe“ stehen symbolhaft für die Frühgeschichts- und Ok-
kultforschung der SS - ersterer als Initiator und Spiritus Rector, 
letzteres als Ausführungsorgan, verantwortlich für die Koordi-
nierung diverser Tätigkeiten, von Ausgrabungen archäologischer 
Stätten, über Expeditionen nach Tibet und andere entlegene Ge-
biete bis hin zur Geheimwaffenentwicklung während des Krieges.  
Doch wie weit reichte die Befassung des Ahnenerbes mit den so-
genannten Geheimwissenschaften wirklich und was war ihr Ziel?  
344 S., zahlr.  Abb. gebunden (Paperback) - 2. überarb. Auflage !

Rudolf Freiherr v. Sebottendorf
Geschichte der Astrologie

Urzeit und Altertum
Eine Untersuchung die beweist, daß un-
gefähr um 6000 v. Chr. an den Küsten der 
nordischen Meere ein Volk lebte, das bereits 
ausgebreitete Kenntnisse der himmlischen 
Verhältnisse entwickelte. Bedeutendes 
Werk des Gründers der Thule-Gesellschaft 

über die Urzeit der Arier - Nachdruck 116 Seiten, Tafeln, 
Grafiken, geb. (broschiert)  

12,90 €

Gerwin von Ricklingen
Renaissance eines Mythos

Der Balder-Krestos-Mythos oder  Die wahren Wurzeln 
des Irminenglaubens nach Wiligut/Weisthor

In dieser Broschüre begibt sich der Autor auf 
die Suche nach dem Irminen-Glauben und dem 
Mythos des Urchristentums des Lichtbringers 
Baldur-Krestos, der in Goslar gekreuzigt worden 
sein soll. 56 Seiten, geb. (broschiert) 

Heinrich - König 
& Reichsführer

4,00 €

Julius Evola
Heidnischer Imperialismus* 

130 Seiten, Paperback
19,80 €

H.J. Lange
Im Licht der 

Schwarzen Sonne 
Weisthor*

ca. 330 Seiten, 
Hardcover
58.00 €

Okkulte Wurzeln 
& Forschung im 

3. Reich

Neuschwa-
benland & die 
Flugscheiben

 

Der H-Sonder-
auftrag

Edmund Kiß & 
die Welteislehre

Die Ausgra-
bungen der SS

Das Ahnenerbe - 
Mythen & Fakten

Dennis Krüger 
Das okkulte 3. Reich 

SS-Forschungen zwischen  Frühgeschichts- & Okkultwissenschaft

Dennis Krüger 
Indogermanisches Erbe & 3. Reich 

Quellensammlung zur Rolle & Reminiszenz indo-
germanischer Tradition im SS-Ahnenerbe

Vorstellung verschiedener, zumeist dem Blickfeld 
der Öffentlichkeit entzogener, Forscher aus dem 
Umfeld des SS-Ahnenerbe unter dem Blickwinkel 
ihrer spezifischen Rolle innerhalb des NS-Systems. 
Quellentexte und Kurzbiographien. 148 Seiten, meh-
rere Abb., gebunden (Paperback). 

Reichsarbeitsgemeinschaft  
Das kommende Deutschland

Weltdynamismus
Vril  - Die kosmische Urkraft

Karl Schappellers
Raumkraft

28-32 Seiten, mehrere Ab-
bildungen, geheftet  
je 3,50 €

Christof Friedrich
Deutsche Geheim- &  

Wunderwaffen
Übersicht über die deutschen Ge-
heimwaffenprojekte des 2. Welt-
krieges - von der Strahlenkanone 
bis zur Flugscheibe. Über 50 Waf-
fenprojekte mit Abb. 64 Seiten, ge-
bunden (broschiert)  

Hitler & die Geheimgesellschaften
Schrift über die okkulten Wurzeln des 3. 
Reiches & die Thule-Gesellschaft. 12 Seiten, 
geheftet  

Die arische Lehre von Kampf & Sieg
Seltener Artikel über die verschüttete ari-
sche Tradition und den Verfall des moder-
nen Abendlandes! Nachdruck des Vortrages 
im Kaiser-Wilhelm-Institut im Palazzo Zuc-
cari in Rom am 7. Dezember 1940. 21 Seiten, 
geheftet

Das Okkulte 3. Reich - PDF
PDF-Fassung des Buches mit zusätzlich 
über 80 Artikeln, Büchern, Rezensionen 

u.a. als PDF-Dokumente 
CD in CD-Hülle

Die nordische Tradition in der  
Mittelmeerwelt

Die nordische Tradition in der mittelmeeri-
schen Welt: „Tradition ist für uns die erste, 
Rasse die zweite Gegebenheit.“  Nachdruck 
des Vortrages 1934. 20 Seiten, geh.  

Miguel Serrano-Gedenkband
Neu konzipierte Veröffentlichung zum Gedenken 
an den Traditonalisten Miguel Serrano mit ver-
schiedenen Beiträgen, darunter Biographie, Inter-
view u.a. - ca. 120 Seiten, mehrere Abb., gebunden 
(Farbumschlag - Broschur)

Wilhelm Landig
Götzen gegen Thule*
Wolfszeit um Thule*
Rebellen für Thule*

je 280-360 Seiten. (Paperback)
je 29,95 € 

Gesamt: 79,90 €

Exklusiv im Versand

3,50 €

3,50 €

3,50 €

3,50 €

3,50 €
	 (Die hier beworbenen Artikel sind nicht bei uns erschienen und werden nicht mit Händlerabatt angeboten !)	

E.T.:  
März 2013

9,90 €

Baron Julius Evola

13,90 €

11,50 €

3,50 €6,90 €

7,90 €

9,90 €

Dennis Krüger (Hg.)
Der Mythus des Grals

Einführung und Aufsätze von 
René Guenon, Julius Evola, Guido 
v. List, Peryt Shou, Otto Rahn. 6o 
Seiten, geb. (broschiert), Farbbild-
seite und-Umschlag 			 

Prof. Hans Naumann
Der Mythos vom Gotte Balder

und das altgermanische Lebensgefühl
Wesen und Charakter des germanischen Son-
nengottes gemäß der Überlieferung Snorri 
Sturlusons. Festrede von 1931. 28 Seiten, ge-
heftet 			 

Edmund Kiß
Atlantis-

Tetralogie
4 Bände
69,90 €

mehr unter:

Rudolf J. 
Gorsleben 
Die Hoch-

Zeit d. 
Menschheit
542 S. P.back

35,00 €

E.T.:  
Februar  2013

Mythologie & Glaube

Wunderwaffen
Deutsche Siegeswaffen & Militärprojekte im 3. Reich

Die Forschung zu deutschen Wunderwaffen im 2. Weltkrieg hat in den 
letzten Jahren entscheidende Fortschritte gemacht - vieles was vordem le-
diglich als Projekt angesehen wurde erwies sich als bereits existent - da-
rüber hinaus wurden noch weitaus aufsehenerregendere Waffenprojekte 
entdeckt, von denen man noch heute kaum zu träumen wagt.... Diese auf 
den Forschungen verschiedenster Autoren fußende Zusammenstellung 
bündelt den Stand des Wissens zu den Waffenprojekten aus Panzertechnik, 
Marine, Artillerie und Raketen, Flugscheiben und Flugprojekten sowie der 
deutschen Nuklear- und Sonderwaffen die unter maßgeblicher Federfüh-
rung Hans Kammlers und der SS entwickelt wurden. Ca. 160 Seiten, A5-
Format, zahlreiche, teils farbige Ab., gebunden (Paperback) Erscheinungs-
termin verschoben auf Februar 2013 !

Kurt Eggers 
Der Kaiser der Römer ...

Von Jerusalem wurde vornehmlich durch des 
Wirken des Paulus ein planmäßiger Vorstoß 
gegen des Herz der europäischen Kulturwelt 
unternommen. Doch der römische Kaiser Ju-
lian, der von der Kirche der „Abtrünnige“ 
genannt wurde, widersetzte sich als einer der 
wenigen Herrscher der damaligen Zeit dem 
mit dem Einzug der eneuen Religion zuneh-
menden Gift des Kulturverfalls... 62 Seiten, ge-
bunden (Broschur), Faksimile

Kurt Eggers 
Die kriegerische Revolution

Die Zeit des freien, aufrechten, im besten Sinne her-
rischen Bürgers ist längst dahin. Der Dreißigjährige 
Krieg schon machte dem Bürgertum ein Ende - so 
geht es hier darum, mit aller Deutlichkeit festzustel-
len, daß die Zeit des Bürgertums abgelaufen ist, auch 
wenn es sich noch so geschickt zu tarnen weiß.
An seine Stelle tritt als Phönix aus der Asche des 
Weltkrieges ein neuer Typ des Kriegers, wie er ge-
waltiger von keiner dichterischen Phantasie geschil-
dert werden kann... 58 Seiten, geb. (Broschur)

Neu Neu 

Dennis Krüger 
Der unbesiegte Sonnengott 

Glaubenskontinuität von der Megalithkultur bis zum Christentum
Hat eine europäische Ur-Religion, gar ein deutsches Ur-Kristentum 
die Christianisierung beschleunigt? Nach einer kurzen Einführung 
zum grundlegenden Wesen der Religion und einer kurzen Skizze des 
Verlaufs der Christianisierung sowie der Behandlung der zumeist 
genannten Motivationslage, richtet sich der Blick der Darstellung auf 
die germanische Gottheit Balder, die zu Beginn der Christianisierung 
oftmals mit Jesus verglichen wird. Der Balder-Verehrung zugrunde 
liegt dabei ein Sonnen-Kultus, dessen Ursprung auf den hohen Nor-
den verweist. Die Ausgestaltung dieses Sonnenkults und das Wesen 
der daraus enstehenden Sonnengottheit bilden so den Schwerpunkt 
dieser Veröffentlichung, die ein überraschend reichhaltiges Konglo-
merat aus Elementen zutage fördert, das von der Glaubensvorstel-
lung der Megalithzeit und der sich anschließenden „indogermani-
schen“ Epoche bis ins Christentum reicht. 220 Seiten, zahlreiche 
Abb., Stichwortverz., gebunden (Paperback)

Leopold v. Schröder 
Der arische Himmelsgott

Das höchste gute Wesen der Arier
Untersuchung zur Frage, welche Götter, Dämonen und Geister 
die Arier in der Urzeit verehrten, — und womöglich auch, wie 
sie dieselben verehrten, — welcher Art die Abhängigkeit war, 
die sie jenen Wesen gegenüber empfanden, und wie sie es ver-
suchten, sich mit denselben in Einklang zu setzen. 56 Seiten, 
gebunden (Broschur)Auszug aus: „ Arische Religion“ (1914)

Neu 

Neu 

Neu 

“...Im Ragnarök, der ‚Gotterdämme-
rung‘, wenn selbst die Götter sterben -  
dann Kehrt er mit 
Wotan-Kalki zurück, 
auf einem wei-
ßen Pferd, um 
zu richten.“

5,00 €

14,90 €

6,00 €

9,90 €

9,90 €

14,90 €19,80 €

6,00 €

9,90 €

7,90 €

Mehr Literatur, Bild- und Tonträger finden Sie unter
www.forsite-verlag.de/shop

 Verborgenes Wissen - Geheimwaffen - Okkultes 3. Reich

parzifal e.V.
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Paperbackausgaben Mythologie

Ludwig Roselius (Hg.)
Das erste Nordische 

Thing in der  
Böttcherstraße - 1933

Nachdruck der seltenen Veröf-
fentlichung über die Vortrags-
veranstaltung in Bremen 1933. 
Beiträge u.a. Dr. Ludwig Rose-
lius,  Hans Müller-Brauel, Prof. 
Otto Reche, Prof. Julius Andrée, 

Prof. Gustav Schwantes, Prof. Herman Wirth , Prof. 
Gustav Neckel, Nils Aberg und Prof. Harald Dun-
ning .  96 Seiten, Abb., gebunden (Broschur)

Heinrich Pudor
Althelgoland

Heinrich Pudor gelingt hier an-
hand alter Überlieferungen den 
Nachweis zu führen, daß Hel-
goland identisch ist mit dem As-
gard der Edda und als Atlantis 
und Hyperboräa Erwähnung fin-
det bei den antiken Chronisten.
Damit ist Pudor der früheste 
Vertreter des Nachweises eines 

nordischen Atlantis im Gebiet des heutigen Helgo-
land. 60 Seiten, mehrere Abb., geb. (Broschur) - Far-
bumschlag (statt „Völker aus Gottes Athem“)

Walther Blachetta
Das Buch der Dt. 

Sinnzeichen 
Fraktur, 124 S, zahl-
reiche Bilder, geb.  
7,90 € 

Johannes Scharf
Sein oder Nichtsein - 

Gedanken über Rasse & 
Religion

Über den Rassenbegriff als 
solchen herrscht seit jeher 
Verwirrung - in jüngster Zeit 
wird im Sinne des herrschen-
den Zeitgeistes die Existenz 
von Rassen gar gänzlich 
bestritten. Dennoch ist die 

Existenz verschiedener Rassen eine biologische Tat-
sache. Aufsätze zur Bedeutung der Rasse und ihren 
Zusammenhang mit der Religion. 84 Seiten, zahlr. 
Abb., 4 Farbbildseiten geb. (Broschur)

Germanen indoGermanen

Arthur Kemp
Marsch der Titanen

Die Frühgeschichte der Weißen Rasse
Mit dem „Marsch der Titanen“ schuf der südafrikanische Autor 
Arthur Kemp ein an Komplexität seinesgleichen suchendes Werk, 
das den Verlauf der Geschichte aus „rassischer“ Sicht widerspiegelt 
- von der Entstehung der Rassetypen über die alteuropäischen Zivi-
lisationen, die indogermanischen Wanderungen bis hin zu den anti-
ken Hochkulturen und dem Triumph des Christentums. Mit einem 

Geleitwort von Herbert Schweiger zur Bedeutung der Rasse. 124 Seiten, A4-Format, 
zahlreiche s/w Bilder, geb. (Paperback)

Hartmut Schmökel 
Die ersten Arier 

im Orient
Von den Hurritern 
bis zu den Indo-
Ariern, dargestellt 
anhand der reichen, 
vielschichtigen Quel-

len. 72 Seiten, 13 Bildtafeln, geb. 
(broschiert) - 6,00 €

Dennis Krüger
Der neue Ahnenreiseführer  

Übersicht zu Kult- und Wirkungsstätten unserer Ahnen 
Ein Reiseführer zu frühgeschichtlichen Stätten in 
Deutschland. 112 Seiten, s/w Bilder, gebunden (bro-
schiert) - 3. Auflage 			                   

Dennis Krüger
Der  Ahnenreiseführer Europa  

Auf den Spuren der Megalithkultur 
Sehenswerte Stätten von Rügen über Dänemark, Groß-
britannien, der Bretagne, Kanaren, Mallorca bis nach 
Malta und Sardinien: Grabhügel, Großsteingräber, 
Menhire & Steinalleen  - 108 Seiten, s/w Bilder, gebun-
den (broschiert) - Farbumschlag

Edmund Kiß
Das Sonnentor von Tihuanaku &  

Hörbigers Welteislehre
Auf den Spuren des Forschers Posnansky enträtselt der bekann-
te Autor Edmund Kiß, Mitglied der SS-Forschungsgemeinschaft 
„Deutsches Ahnenerbe“, die Geheimisse der uralten Kultur und des 
rätselhaften  Sonnentores und bettet ihre Geschichte in die Erkennt-
nisse des Welteisforschers Hanns Hörbiger ein.... Nachdruck von 
1937, 168 Seiten, über 100 Abbildungen, gebunden (Paperback)

Herman Wille
Germanische  
Gotteshäuser

168 Seiten, zahlreiche 
Abbildungen, gebun-
den (broschiert) 11,903,80 €

Balgangadhar Tilak
Die arktische Heimat in den Veden
Der Ursprung der Arier aus dem Norden

Mit diesem Werk führt der indische Forscher mittels der Unter-
suchung der alten arischen Überlieferungen in den Veden und im 
Avesta den Nachweis, daß die Arier aus dem einstigen eisfreien 
Polargebiet stammen und sich von hier aus in die Welt ergossen.  
Erstmals in deutscher Übersetzung! 156 Seiten, geb. (Paperback - 
Farbumschlag)

Dr. Georg Biedenkapp
Der Nordpol als Völkerheimat 

nach den Ergebnissen der prähistorischen , etymologischen und 
naturwissenschaftlichen sowie insbesondere der Veda- und Aves-
ta-Forschungen Tilaks dargestellt. Nachdruck der 1906 erschienen-
den Schrift, die sich auf Tilak und andere Forscher stützt, um die 
Herkunft der europäischen Völker aus dem Nordpolargebiet zu 
belegen. 164 Seiten, Abb., gebunden (Paperback)

Dr. Karl August Eckhardt
Irdische Unsterblichkeit 
Germanischer Glaube an die 
Wiederverkörperung in der 

Sippe

Seltene Schrift des Professors der 
Rechtsgeschichte und Direktors 
des Deutschrechtlichen Instituts 
des Reichsführers SS, die von 
Heinrich Himmler als Pflicht-
lektüre für den SS-Mann vorge-

sehen war. Eckhardt weist nach, daß der Glaube an die 
Wiederverkörperung in der eigenen Sippe Bestandteil 
der alten germanischen Religionsauffassung war. ca. 130 
Seiten, Abb., gebunden (Broschur)

Walther Wüst
Die indogerm.  

Bestandteile des 
Rigveda

Vortrag 1934, 18 S. 
geheftet - 3,00 €

Walther Wüst
Indogermanisches 

Bekenntnis
Vortrag 1937, 20 S. 

geheftet - 3,00 €

Walther Wüst
Mein Kampf als 
Spiegel arischer 
Weltanschauung
Vortrag 1938, 20 S. 

geheftet - 3,00 €

Deutschland - 
das neue Bab-ilu

Babylons & Deutsch-
lands gemeinsame 
Vorfahren. 20 S. 
geheftet - 3,00 €

Herbert Jankuhn
Das letzte 

Bollwerk der 
Sachsen   

22 S. mit 14 Abb., 
geheftet 3,00 €

Franz Altheim
Die keltische 
Wanderung

   20 S., Abb., ge-
heftet - 3,00 €

Viktor Christian
Frühgeschicht-
liche Zusam-

menhänge
20 S. , Abb., gehef-

tet 3,00 €

J.O. Plassmann
Landnahme oder Kolonisation?

Volkhafte Siedlung im deutschen 
Osten

Vom Werden germanischer Stämme 
in der Frühzeit 12 S. , Abb., geheftet 

3,00 €

Ing. Herbert Pitlik
Runenzeichen am

Nördlichen Sternenhimmel
Die Runen als Symbole der Zeitbe-

stimmung. 22 S. , Abb., geheftet 
3,50 €

Hermann Kreye
Hermanns Be-

freiungskämpfe 
gegen Rom

78 Seiten, geb. (bro-
schiert) - 6,00 €

Elisabeth Neu-
mann-Gundrum
Leben & Werk

52 Seiten, geb. (bro-
schiert) - 5,00 €

Otto Höfler
Der Ursprung der 

germanischen 
Staatsbildnerkraft
44 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 5,00 €

Kurt Pastenaci
Die großen ger-

manischen Führer
56 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 5,00 €

Houston St.  
Chamberlain

Arische  
Weltanschauung
52 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 5,00 €

W. Wüst / 
K.Schrötter

Tod &  
Unsterblichkeit

52 Seiten, geb. (bro-
schiert) - 5,00 €

Peryt Shou
Die Geisteswaffe 
des nordischen 

Menschen
36 Seiten, geheftet - 

4,00 €

Rudolf J. Gorsleben
Die Edda & ihre 

Bedeutung 
32 Seiten, geheftet - 

3,50 €

Jakob W. Hauer
Fest & Feier aus 
deutscher Art

52 Seiten, geb. (bro-
schiert) - 5,00 €

Kurt Pastenaci
Das Licht aus 
dem Norden

52 Seiten, geb. (bro-
schiert) - 5,00 €

Werner Müller
Die Kapelle von 

Drüggelte
24 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 3,00 €

Carl Schuchhardt 
Die ersten  

Indogermanen
32 Seiten, geheftet - 

3,50 €

Edmund Weber
Kleine  

Runenkunde
72 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 6,00 €

Bernhard Kummer
Germanische 

Weltanschauung 
nach altnordischer 

Überlieferung
28 Seiten, geheftet 

3,50 €

Guido von List
Von der deutschen 
Wuotanspriester-

schaft
44 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 5,00 €

Ernst Krause
Die nordische Her-
kunft der Trojasage
48 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 5,00 €

Ludwig Wilser
Das Hakenkreuz

Ursprung - Vorkom-
men - Bedeutung. 12 
Seiten, geh. (Fraktur)  

3,00 €

Gustav Neckel
Altgermanische 
Weltanschauung 

& Heldentum
24 Seiten, geheftet - 

3,00 €

Joseph Hogrebe
Himmelskunde 

bei den Germanen
72 Seiten, geb. (bro-
schiert) - Fraktur! 

6,00 €

Wilhelm Teudt
Die Externsteine 
als germanisches 

Heiligtum
48 Seiten, geb. (bro-

schiert) - 5,00 €

Die Feste der 
Germanen

32 Seiten, geheftet - 
3,50 €

Außerdem im Versand 
erhältlich:

- Oera-Linda-Chronik
- Was heißt Deutsch?

- Ursinn des Menschseins

Der Ahnenreiseführer - DVD
Mit dem Trojaburg e.V.  auf den Spuren unserer Vorfahren

Deutschlandweite Kultstätten im Bild, mit Hintergrundinformationen - Laufzeit 
ca. 60 Min./ Farbe - Geplant für 2013 - Vorbestellung erbeten!

Walter Lienau
Über Freimaurer & Logen 

Über die Gefahr der interna-
tional agierenden Logenver-
bände. 60 Seiten, geb., bro-
schiert       6,00 €

Andreas Meister
Die deutsche Freimaurerei

32 Seiten, geheftet 3,50 €

Heinrich Pudor
Die internationalen Bezie-

hungen der Hochfinanz 
Die Rothschilds, War-
burgs, Schiffs, Oppen-
heims, Kuhn  & Loeb u.a.  
92 Seiten, geb., broschiert       
6,90 €

J. Pietsch
J. W. von Goethe  

als Freimaurer 
Festschrift zum 100-jährigen 
Freimaurer-Jubiläum des 
großen deutschen Dichters. 
Pro-freimaurerische Veröf-
fentlichung - Faksimile-Nach-
druck von 1880. 72 Seiten, ge-
bunden (Broschur) 6,00 €

Friedrich Hasselbacher
Das Todesurteil gegen die 

Freimaurerei 
Zerschlagung der Freimaure-
rei in Deutschland 36 S., geh.

R. Schneider
Das politische Wirken der 

Freimaurerei
24 Seiten, geheftet - 3,50 €

Ernst Graf zu Reventlow
B´nai B´rith - 

Macht - Einfluß- Wirksamkeit 
32 Seiten, geheftet - 3,50 €

Friedrich v.Schellendorf
Adel & Freimaurerei

Antifreimaurerische Schrift. 32 S., geh.

Wilhelm Henning
Stellt die Freimaurer 

unter Kontrolle
Kurze und übersichtliche 
Auslese von Beweisen, wel-
che das Wesen und die Ge-
fährlichkeit der Freimaurerei 
klarstellen. 60 Seiten, gebun-
den (Broschur) - 6,00 €

Erich Ludendorff
Wie der Weltkrieg 1914 

gemacht wurde
40 Seiten, geheftet - 4,00 €

Erich Ludendorff
Die überstaatlichen Mächte

Enthüllungsschrift des Weltkriegs-
Feldmarschalls. 26 S., geheftet - 3,50 €

Friedrich Wichtl
Freimaurer-Morde

Broschüre des bekannten 
Freimaurer-Forschers - 24 S., 
geheftet 3,50 €

Friedrich Schiller
Die Sendung Moses

Orientalischer Glaube & Noma-
dismus. 20 Seiten, geheftet - 3,50 €

Die Weltfreimaurerei
Veröfentlichung des SD - Nach-
druck 56 S., geb. (Broschur) 5,00 €

Wilhelm Dlugosch
Eine Volksgemeinschaft 

vernichtet die Freimaurerei
44 Seiten, geheftet - 4,00 €

Auf dem Weg zur Neuen Weltordnung
Unzweifelhaft vertreten heutige Politiker nicht die Interessen der jeweilen Staatsvölker, doch wem 
dienen sie?  Viele reduzieren die Macht des Bösen auf das Judentum oder den Zionismus, doch auch 
dieses Urteil schließt von einigen Verdächtigen auf ein ganzes Volk. Immer wieder genannt werden 
auch die Illuminaten oder die Freimaurer – doch die einen existieren zumindest offiziell seit Jahr-
hunderten nicht mehr, die anderen erscheinen nach außen als folkloristische Altherrenvereine von 
denen wohl kaum eine Weltverschwörung ausgeht. Wer oder was also sind die Kulissenschieber, die 
„Insider“, der Finanzadel, „Satans Banker“ oder die „satanischen Blutlinien“ -  jene die schon unter 
vielen Namen angeklagt wurden, und woher stammen sie? Diese Broschüre faßt die heutige Lage, in 
der sich das „Geld“ zur Herrschaft emporgeschwungen hat, zusammen, untersucht die Ziele jener im 
verborgenen wirkenden Akteure und ihren Ursprung innerhalb der Geschichte. 
ca. 100 Seiten, mehrere Abb., gebunden (Broschur)
Gekürzte Zusammenfassung als Broschüre (44 S., geheftet):

Rechtsterrorismus & Geheimdienst
Die Instrumentalisierung von Terror-
gruppen durch Geheimdienstkreise 
blickt auf eine lange Tradition zurück. 
Doch anders als zumeist angenommen, 
waren hiervon nicht nur linksextre-
mistische oder islamistische Personen-
kreise betroffen, sondern insbesonde-
re „rechtsradikale“. Seit dem Ende des 
2. Weltkrieges bis in die heutige Zeit 
läßt sich das Wirken verborgener Ak-
teure, das seinen Höhepunkt mit der 
vorgeblichen NSU-Terrorzelle erreicht 
hat, hinter der von Medien und Politik 
aufgebauten Fassade des Rechtsterro-
rismus nachweisen. 60 Seiten, mehrere 
Abb., gebunden (Broschur)

„Verschwörung“ - eine Übersicht
Generell wird heute jeder von der öffentlich-be-
hördlichen Erklärung eines Ereignisses abweichen-
der Erklärungsansatz als „Verschwörungstheorie“ 
bezeichnet. Der Begriff Verschwörungstheorie wird 
dabei stets kritisch oder abwertend verwendet. Der 
Verschwörungstheoretiker, zumindest aber der Ur-
sprung seiner Verschwörungstheorie wird zugleich 
von wissenschaftlicher Seite versucht zu erklären, 
indem man ihm ein krankhaftes Handeln unter-
stellt. Tatsächlich aber sind Verschwörungen Reali-
tät - insbesondere die Verschwörung aus Reihen der 
Geheimdienste, überstaatlicher Organisationen so-
wie der sogenannten Geheimgesellschaften. Diese 
Veröffentlichung stellt eine Reihe der bekanntesten 
Verschwörungen vor und wirft einen blick hinter 
die Kulissen  der konventionellen Geschichtsdar-
stellung. ca. 80 Seiten, gebunden (Broschur)

Walther Wüst
Gedanken über Wirths 

„Aufgang“
1928 erstmals erschienene Kritik an 
Wirths Buch. 36 Seiten, Abb., gehef-
tet

Frühgeschichte & Mythologie

3,50 €

4,00 €

3,50 €

3,50 € 4,00 €

3,50 €

3,50 €

3,50 €

3,50 €

Herman Wirth
Der Aufgang der Menschheit

Das epochale Werk des bedeutenden Symbol- und Frühge-
schichtsforschers in zwei Bänden: Bd. 1: Einführung / Die Urge-
schichte der Rassen / Die Urheimat der Nordischen Rasse / Die 
Auswanderung der Nordischen Rasse. 228 Seiten, Bildtafeln 
Bd. 2: Des heilige Jahr / Die Urgeschichte der Sprache & Schrift 
der atlantisch-nordischen Rasse / Schlußwort. 662 Seiten. 

A4 Großformat, gebunden (Paperback mit 280 g Farbumschlag 
49,90 € (Bd. 1: 25,00 € - Bd.2: 29,90 €)

Die symbol-
historische 
Methode
28 Seiten, 
geheftet

Gedenkre-
de für  

Herman 
Wirth

24 Seiten, 
geheftet

Walther 
Drees  

Herman 
Wirth be-

wies
28 Seiten, 
geheftet

Prof. Herman Wirth spricht - CD
Vortrag in Innsbruck 1967. 28 Min.

Max Wieser 
Aufbruch 
des Nor-

dens
28 Seiten, 
geheftet - 

Dorothea 
Regber

Die weisen 
weißen 
Frauen

24 Seiten, 
geheftet  

Dorothea 
Regber

Die Kili-
anskirche
24 Seiten, 
farb. Abb., 
geheftet  

7,90 €

je 7,90 €9,90 €6,50 €7,90 €11,90 €

14,90 €

14,90 €

14,90 €

14,90 €

14,90 €

Neu Neu 

Gustaf Kossinna
Die Indogermani-

sche Frage  
archäologisch 

beantwortet 
72 Seiten, geb. 6,00 €

5,00 €6,50 €

7,90 €

Parzifal-Schriftenreihe
Neu 

E.T.:  
Januar 2013

Neu 

Neu 

Ing. Herbert Pitlik
Runenzeichen 

am
Nördlichen  

Sternenhimmel

Neu 
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